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KLJUČNA DOKUMENTACIJSKA INFORMACIJA 

ŠD OŠ Karla Destovnika-Kajuha Šoštanj 2012/2013 

KG Šoštanj/ Osnovna šola Karla Destovnika-Kajuha / Karel Destovnik - Kajuh / pesnik / 

učenci  

AV NADVEŽNIK, Nik/ ROJNIK, Igor 

SA PETERLIN, Jelka/ VOH, Anka 

KZ 3325 Šoštanj, SLO, Koroška cesta 7 

ZA OŠ Karla Destovnika-Kajuha Šoštanj 

LI 2013 

IN JAZ SEM DROBEN, DROBEN LIST-PONOVNO OBUJANJE KAJUHA V 

ŠOŠTANJU 

TD RAZISKOVALNA NALOGA 

OP 20 str., 2 graf., 1 pril., 5 vir. 

IJ SL 

JI sl/en 

AI Za raziskovalno nalogo s tem naslovom sva se odločila, ker meniva, da učenci naše šole 

premalo poznajo pesnika Karla Destovnika - Kajuha, čeprav se po njem imenuje naša šola. Z 

namenom razširiti znanje učencev o Kajuhu sva s sošolci brala njegove pesmi učencem po 

razredih in se udeleževala raznih predstav ob 90-letnici rojstva Kajuha. Vsak razred sva 

okrasila s Kajuhovo Drobno pesmijo in ponekod z njegovo sliko. Najprej sva učencem prvih 

in drugih razredov zastavila odprto vprašanje: »Kaj veste o Kajuhu?« 

Ugotovila sva, da o Kajuhu vedo zelo malo. Podobno je tudi stanje med učenci osmih in 

devetih razredov. Vse ugotovitve sva poskušala strniti v smiselno celoto. Pomen najine naloge 

vidiva predvsem v procesu dela, ko sva skupaj s sošolci in učitelji predstavljala Karla 

Destovnika - Kajuha na naši šoli. Brali smo njegove pesmi, literaturo o njem, gledali filme, 

sodelovali na kulturnem dnevu šole o Kajuhu in postavili razstavo. Zanimalo naju je tudi, 

zakaj so se s septembrom 2012 na Občini Šoštanj odločili za preimenovanje šole. Opravila 

sva intervju z županom Občine Šoštanj Darkom Menihom. Upava, da sva s svojim 

raziskovanjem in delovanjem morda prebudila ljubezen do Kajuhove poezije. 
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1 UVOD 

Z letošnjim šolskim letom se je naša osnovna šola začela imenovati po našem velikem 

pesniku in rojaku, to je Karlu Destovniku - Kajuhu. To naju je še dodatno motiviralo za 

raziskovanje o poznavanju pesnika samega na naši šoli.  

1.1   Namen 

V raziskovalni nalogi sva anketirala učence prve in tretje triade na Osnovni šoli Karla 

Destovnika-Kajuha Šoštanj. Tako sva želela ugotoviti, koliko anketirani učenci sploh vedo o 

Kajuhu. Zanimalo naju je tudi, zakaj je prišlo do spremembe imena osnovne šole v Šoštanju. 

 

K celotnemu procesu raziskovalne naloge je spadalo tudi delo v razredih skozi drugo polovico 

šolskega leta. Namen tega pa ni bilo le ugotavljanje, v kolikšni meri anketiranci poznajo 

Kajuha, temveč sva poskušala čim bolj težiti k večjemu poznavanju pesnika, rojenega v 

našem kraju. 

1.2    Cilji 

Po postavljenih odprtih vprašanjih učencem sva ugotovila, da bolj malo vedo o Kajuhu, zato 

sva si zadala naslednje cilje, kako povečati prepoznavnost in vedenje o Kajuhu na naši šoli: 

• Želela sva povečati zavedanje in prepoznavnost Kajuha na Osnovni šoli Karla 

Destovnika-Kajuha Šoštanj. 

• Zanimalo naju je tudi, kako je potekal proces izbire imena šole ob združitvi obeh šol in 

od kod pobuda za novo ime. 

• Z namenom ozaveščanja učencev sva v učilnice obesila plastificirano Kajuhovo pesem 

»Drobna pesem«. 

• V vseh razredih sva skupaj s sošolci brala Kajuhovo poezijo. 

• Oblikovali bomo Kajuhovo razstavo na šoli.   

1.3    Hipoteze  

Postavila sva si hipotezo, da učenci OŠ Karla Destovnika-Kajuha Šoštanj vedo malo o Karlu 

Destovniku - Kajuhu. 
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2 PREGLED OBJAV 

 

2.1 Jaz sem droben, droben list 

 

» Jaz sem 

droben, droben list, 

ki drevo 

mu daje hrano. 

To drevo 

iz zemlje rase, 

zemlja 

pa je vir življenja, 

in življenje 

vir človeštva, 

in človeštvo, 

to je hrast, 

ki človeku 

daje rast. « 

Karel Destovnik - Kajuh 

 

 

Drobna pesem je ena izmed najbolj znanih Kajuhovih pesmi, ki je bila izdana v pesniški 

zbirki Pesmi med drugo svetovno vojno.   
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2.2 Karel Destovnik - Kajuh 

 

Je eden slovenskih pesnikov, ki je umrl v cvetu mladosti. 

Rodil se je 13. decembra 1922 v Šoštanju mami Mariji Vasle in Jožetu Destovniku. Njuno skupno 

življenje je bilo težko zaradi tega, ker se je mati Marija, ki je bila hči bogatih staršev, poročila z 

delavcem. Čez približno 18 mesecev se jima je rodil še drugi sin Jože. 

Mali Karel je bil že kot majhen umsko zelo sposoben; pri dveh letih je že hodil, malo po dopolnjenem 

petem letu pa so ga po priporočilu njegove učiteljice poslali v šolo v svojem domačem kraju.  

Po končanem petem razredu osnovne šole se je leta 1933 vpisal na Gimnazijo v Celju. Bil je izključen 

iz gimnazije, ker naj bi širil komunistične ideje, zato je šolanje nadaljeval v Mariboru. Tam sicer ni 

želel biti, vendar je ostal, da bi končal šesti razred. 

Zelo pa si je želel odhoda v Ljubljano, predvsem zaradi prijateljev. Med 2. sv. vojno je začel s 

pesnjenjem. Svoj talent je kazal že v obdobju obiskovanja gimnazije na podlagi esejev, svoje prve 

pesmi pa je objavljal v glasilu Slovenska mladina.  

Nekje okoli začetka vojne, konec januarja 1941, so ga prijeli in zaprli v taborišče. Tam je ostal do 

sredine februarja.  

Za obrambo domovine se je odločil 6. aprila 1941, ko je Nemčija napadla tedanjo Jugoslavijo in se kot 

prostovoljec vključil v vojsko. 28. aprila 1941 je bil zaprt. V Savinjski dolini se je skrival do 

septembra, ko je odšel v Ljubljano, kjer se je pridružil Narodno osvobodilnemu boju.  

Po dveh letih je avgusta odšel iz Ljubljane. Pridružil se je slovenskim partizanom. Tam je postal vodja 

kulturniške skupine XIV. udarne divizije NOV in PO. Na pohodu iz Bele Krajine čez Hrvaško do 

Štajerske, jih je pričakala težka nemška ofenziva.  

Istega večera jih je spet napadla nemška patrulja, ki naj bi smrtno ranila Karla Destovnika - Kajuha. 

Takrat je bil star komaj 21 let. Leta 1953 so Kajuha razglasili za narodnega heroja Jugoslavije. 

  

Slika 1: Karel Destovnik - Kajuh Slika 2: Kajuhove pesmi 
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2.3 Teorije o Kajuhovi smrti 

Med najinim raziskovanjem sva naletela na več različnih teorij o njegovi smrti. Nekatere izvirajo iz 

medijev, druge pa sva izvedela iz ustnih virov, zato še vedno ni znano, katera teorija je popolnoma 

resnična. 

 

2.3.1 Teorija št. 1 

Med najbolj znane teorije spada ta, da so ga ustrelili Nemci med zasedo na Žlebnikovi domačiji v 

Belih Vodah. Tam je postavljen tudi spomenik njegovi smrti. 

 

Slika 3: Spomenik na pesnikovo smrt pri Žlebnikovi domačiji 

 

2.3.2 Teorija št. 2 

Med odmevne teorije spada tudi prepričanje domačinov, da so ga ubili partizani in ne Nemci. 

Med nemško zasedo naj bi prišlo do pomote. Nekdo od partizanskih vojakov je pomotoma 

ustrelil Kajuha. Seveda pa ta teorija ni znanstveno podprta. 
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2.3.3  Teorija št. 3 

 

Eden izmed primerov teorije o smrti naj bi bil tudi samomor »Karlija«, ki naj bi mu zaradi 

naporov popustili živci. Za kar je prijel v roke puško in si sodil. 

2.3.4  Teorija št. 4 

 

Ena izmed teorij, kateri sva se ji sprva dokaj nasmejala, pa se glasi: V nočnih urah naj bi mlad 

Kajuh hodil k brhki ženi nekega kmeta v Bele Vode. Ta naj bi prevaro opazil in kmalu Kajuha 

poslal v kozji rog. Najprej naj bi ga zabodel z vilami, potem pa truplo odvrgel v gozd. 

 

Nobena od teh teorij pa ni stoodstotno resnična, saj noben znanstvenik ali zgodovinar ni 

povsem prepričan o vzroku njegove smrti. 
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2.4 Kajuhove institucije v Šoštanju 

 

V tem podpoglavju bova poseben poudarek dala odgovorom, ki sva jih prejela na intervjuju z 

gospodom županom Občine Šoštanj, Darkom Menihom. 

Gotovo najpomembnejša ustanova je sama OŠ Karla Destovnika-Kajuha Šoštanj, katero 

obiskujeva tudi midva, na srečo zadnje leto. Šola s tem imenom je bila ustanovljena že leta 

1968, in sicer kot OŠ Karla Destovnika - Kajuha, katero je prvo leto obiskoval tudi naš župan, 

gospod Darko Menih. Do popolne spremembe imena je prišlo konec šolskega leta 2004/2005, 

ko so staro šolo porušili in zgradili novo. Ker sta se ob tem združili obe šoštanjski šoli, torej 

OŠ Karla Destovnika - Kajuha in OŠ Bibe Röcka, so odgovorni na šoli in občini ime 

spremenili v OŠ Šoštanj. Leta 2012 se je na občini pojavila zamisel o ponovnem imenovanju 

šole po našem velikem pesniku. Ta ideja se je obravnavala tudi na občinski seji. Zaradi 

podpore večine svetnikov je ime šole postalo uradno v šolskem letu 2012/2013.  

 

 

Slika 4: OŠ Karla Destovnika-Kajuha Šoštanj 
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Med pomembnejše stavbe v Šoštanju spada tudi Kajuhov dom, kjer se je rodil tudi naš rojak 

Karel Destovnik - Kajuh. Danes sta v tej stavbi urejena Picerija Kajuh in Studio SO-MA. 

 

Slika 5: Kajuhov dom 

V neposredni bližini Kajuhovega doma je urejen tudi park s Kajuhovim kipom in 

spomenikom. 

 

 Slika 6: Kajuhov park, v ozadju tudi Kajuhov dom 
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Po njem je poimenovan tudi ženski odbojkarski klub ŽOK Kajuh, ki že nekaj let zapored 

uspešno igra v tretji slovenski ligi. 

 

                                                  Slika 7: ŽOK Kajuh 
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3 METODOLOGIJA 

 

Raziskovalne naloge sva se lotila tako, da sva najprej zbirala literaturo, podatke in načrtovala 

postopke. Nato sva si zastavila hipotezo in se osredotočila na proces dela. 

Z odprtim vprašanjem sva anketirala 156 učencev prvih in drugih razredov, ter učence 8. in 9. 

razredov.   

Opravila sva intervju z županom Občine Šoštanj. Izvajala sva določene postopke v razredih.  

Zbrane podatke sva poskušala strniti v smiselno celoto, jih predstaviti z grafi in opisno 

interpretirati. 

Najina naloga temelji na opisni, neeksperimentalni, vzročno-posledični metodi dela. 
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4 REZULTATI 

Po postavljenem odprtem vprašanju »Kaj vemo o Kajuhu?« sva iz ankete dobila naslednje 

podatke. Anketirala sva 192 listov z odgovori, kar pomeni, da 192 predstavlja 100 %. 

 

 

Graf 1: Količina znanja o Karlu Destovniku – Kajuhu učencev osmih in devetih razredov. 

 

Iz Grafa 1 lahko razberemo, da večina učencev nima bogatega znanja o pesniku Kajuhu, kar 

je najbrž posledica tega, da se v šoli ne učimo veliko o njem. Po učnem načrtu se o Kajuhu 

namreč podrobneje seznanimo v devetem razredu. 
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Graf 2: Odgovori učencev. 

 

Celoten Graf 2 predstavlja celoto vseh prejetih odgovorov iz ankete. Iz grafa je vidno, da so 

učenci najbolj seznanjeni s podatki o njegovi smrti, kar pomeni, da je bilo 22 % vseh 

odgovorov informacija o njegovi smrti. 
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Anketirala sva tudi prve in druge razrede, in sicer 156 učencev. Le 26 od vseh teh je o Kajuhu 

sploh kaj vedelo. Večina jih je na odprto vprašanje odgovorilo, da se po njem imenuje njihova 

šola. Nekateri pa so nam podali nenavadne odgovore, kot so: šola v Šoštanju je od Kajuha, v 

Šoštanju ima Kajuh picerijo, ki je prav tako imenovana po njem, Kajuh je policist. 

 

Tisti, ki so vedeli o Kajuhu kar koli resničnega, so, kot so kasneje povedali, to slišali od 

učiteljev ali pa od staršev. Vsekakor pa bi glede na to, da se naša šola imenuje po Kajuhu, 

morali vsi učenci vedeti kaj o njem. 

 

Eden od najinih dosežkov je tudi to, da vsi učenci drugega razreda znajo na pamet Kajuhovo 

pesem Drobna pesem, prav tako tudi velik delež učencev v tretji triadi. In kakor je bilo videti 

na kulturnem dnevu v šoli, ki smo ga posvetili Kajuhu 14.2.2013, so pokazali, da so se skozi 

šolsko leto 2012/2013 naučili veliko novega o Karlu Destovniku – Kajuhu in njegovi poeziji. 
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5 DISKUSIJA 

 

Živimo v kraju, v katerem je bil rojen naš rojak Karel Destovnik - Kajuh, na kar je večina 

domačinov zelo ponosna. Občina si iz dneva v dan bolj prizadeva k temu, da bi se po njem 

imenovalo čim več institucij, kar nama je v intervjuju povedal župan gospod Darko Menih. V 

Šoštanju imamo že Kajuhov park, Kajuhov dom, Odbojkarski klub Kajuh, med drugim pa 

tudi Picerijo Kajuh. Iz leta v leto pa lahko pričakujemo vedno več institucij, ki bodo 

poimenovane po našem velikem pesniku. 

 

Najino raziskovanje se je začelo z odprtim vprašanjem, ki sva ga postavila učencem prve in 

tretje triade. Glasilo se je: »Kaj veš o Kajuhu?« S strani mlajših šolarjev sva dobivala 

zanimive odgovore, vendar jih je le malo vedelo kar koli o njem. Pri tretji triadi pa tudi ni bilo 

posebnega presenečenja, kajti slika ni bila bistveno drugačna kot pri prvi triadi. Ko sva zbrane 

podatke obdelala, sva ugotovila, da obstaja malo tistih, ki sploh vedo kaj več o Kajuhu. Ker 

pa sva to pravzaprav tudi pričakovala in naju niti ni presenetilo, sva skozi vso raziskovalno 

nalogo poskušala sodelovati na čim več prireditvah, ki jih v letu 2012 in 2013 ni manjkalo, na 

nekaterih nisva bila samo gledalca, temveč sva tudi sodelovala in predstavljala najino 

raziskovalno nalogo. 

 

Za začetek sva v vsaki od učilnic nalepila Kajuhovo pesem z naslovom Drobna pesem, 

nekatere pa sva opremila tudi z njegovo sliko. V prvi triadi sva brala Kajuhovo poezijo. V 

bližnji prihodnosti pa lahko po županovih besedah na osnovni šoli v Šoštanju pričakujemo 

tudi Spominsko sobo Karla Destovnika - Kajuha. 
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Med drugim naju je zanimalo tudi, zakaj se je Osnovna šola Šoštanj preimenovala v šolo 

Karla Destovnika-Kajuha Šoštanj oziroma zakaj tega niso naredili že pri združitvi. Župan 

nama je povedal, da so se že takrat trudili, da bi se šola imenovala po Kajuhu. Da bi se 

izognili konfliktom v zvezi z imenom, šole niso poimenovali niti po Biba-Rocku in niti po 

Karlu Destovniku - Kajuhu. Imenovali so jo OŠ Šoštanj. Glede na to, da se že ena šola v 

Sloveniji in druge institucije imenujejo po Kajuhu, v Šoštanju, kot njegovem rojstnem kraju 

pa ne, so se odločili, da bi bilo prav, da bi se šola v Šoštanju imenovala po njem. Zato so se 

kljub recesiji na seji odločili, da v letu 2012 preimenujejo šolo v Osnovno šolo Karla 

Destovnika-Kajuha Šoštanj.  
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        Slika 8: Drobna pesem, ki je v vseh učilnicah 

 

Skozi ves čas, ki sva ga posvetila raziskovanju, temeljilo je na procesnem delu, smo z 

mentorico in ostalimi učitelji poskušali našim najmlajšim pa tudi tistim malo starejšim 

približati in razumeti Kajuhovo delo, delo zaradi katerega lahko rečemo, da je eden največjih 

slovenskih pesnikov in obenem tudi narodni heroj. Lahko smo ponosni, da se je rodil prav v 

našem kraju. 
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6 ZAKLJUČEK 

V raziskovalni nalogi sva ugotovila, da večina učencev naše šole ne ve prav veliko o                        

Karlu Destovniku - Kajuhu. To nama je dalo dodaten motiv za povečanje zanimanja za 

Kajuhovo poezijo na naši šoli. 

Sklenila sva, da bova še naprej skušala »obujati« Kajuha na naši šoli, si prizadevala za 

dodatne aktivnosti o njem, pomagala šoli s pripravo pomembnih stvari o njem …  

In kot pravi župan Občine Šoštanj, gospod Darko Menih: »Naš rojak Kajuh si zasluži imeti 

čim več stvari, ki bi spodbujale zanimanje za njegovo pestro življenje, zato je že veliko, če ga 

nosimo v srcu vsi Šoštanjčani, in moramo biti nanj tudi zelo ponosni.«  

Upava, da sva z raziskovalno nalogo komu obudila ljubezen do Kajuha samega in njegove 

poezije. Obudila isto ljubezen, kot jo je »Karli« do svoje mame, kateri je posvetil naslednjo 

pesem. 

 

 

Materi padlega partizana  

 

Takrat, ko je prvič ročice razprl,  

takrat si v radosti plašno vztrepetala:  

Samo da mi ne bi, da ne bi umrl!    

Takrat, ko na prsih je tvojih še spal,  

takrat si mu nežno v solzah šepetala:  

Glej, kmalu iz tebe cel fant bo postal.    

 Postal je tak fant, da bi gore premikal,  

nikdar se ni klicu svobode izmikal.  

Tako si mu segla poslednjič v roko,  

in v tebi je tlelo: Da! Vrnil se bo!    

Zdaj veter raznaša besede njegove,  

prisluhni natanko, da čuješ glasove:  

Lepo je, veš, mama, lepo je živeti,  

toda, za kar sem umrl,  

bi hotel še enkrat umreti! 
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7 POVZETEK 

 

Ali poznate Karla Destovnika - Kajuha? Ali vsaj kakšno njegovo pesem? 

Če je  odgovor ne, preberite najino raziskovalno nalogo. Če je odgovor da, jo lahko prav tako 

preberete. 

 

Za raziskovalno nalogo s tem naslovom sva se odločila, ker meniva, da učenci naše šole 

premalo poznajo pesnika Karla Destovnika - Kajuha, čeprav se po njem imenuje naša šola. Z 

namenom razširiti znanje učencev o Kajuhu, sva s sošolci brala njegove pesmi učencem po 

razredih in se udeleževala raznih predstav ob 90-letnici rojstva Kajuha. Vsak razred sva 

okrasila s Kajuhovo Drobno pesmijo in ponekod z njegovo sliko.  

 

Najprej sva učencem prvih in drugih razredov zastavila odprto vprašanje: »Kaj veste o 

Kajuhu?« 

Ugotovila sva, da o Kajuhu vedo zelo malo. Podobno je tudi stanje med učenci osmih in 

devetih razredov.  

Vse ugotovitve sva poskušala strniti v smiselno celoto. Pomen najine naloge vidiva predvsem 

v procesu dela, ko sva skupaj s sošolci in učitelji predstavljala Karla Destovnika - Kajuha na 

naši šoli.  

Brali smo njegove pesmi, literaturo o njem, gledali filme, sodelovali na kulturnem dnevu šole 

o Kajuhu in postavili razstavo. 

 

Zanimalo naju je tudi, zakaj so se s septembrom 2012 na Občini Šoštanj odločili za 

preimenovanje šole. Opravila sva intervju z županom Občine Šoštanj Darkom Menihom.  

 

Upava, da sva s svojim raziskovanjem in delovanjem morda prebudila ljubezen do Kajuhove 

poezije. 

 

 

8 Zahvala 

 

Največja zahvala gre najini mentorici gospe Jelki Peterlin, kajti njena velika mera potrpežljivosti, 
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prijaznosti in pomoči, ki sva je bila deležna med pisanjem raziskovalne naloge, je slednje zelo olajšala 

in sprostila. Hvala gospe Anki Voh za prijazen pregled naloge. 

V nadaljevanju se zahvaljujeva vsem učencem in učiteljem najine OŠ Karla Destovnika-Kajuha 

Šoštanj, ki so sodelovali pri izvedbi ankete in nama s svojimi hudomušnimi pripombami in odgovori 

popestrili ter polepšali raziskovalno nalogo. 

Velika hvala tudi Občini Šoštanj ter gospodu županu Darku Menihu za njegov dragoceni čas pri 

izvedbi intervjuja. 

Na tem mestom se iz srca zahvaljujeva tudi svojim staršem. Hvala vam za vso psihično in fizično 

podporo, ki sva je bila deležna tekom cele raziskovalne naloge. Brez vaših spodbudnih besed bi bili 

najtežji trenutki preprosto nemogoči. Vedite, da ste najin kompas na velikem zemljevidu.                                 

Rada vas imava.  

Hvala vam za zavzeto in nezavedno pomoč!  

 

Nik Nadvežnik in Igor Rojnik    
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9  PRILOGE 

PRILOGA  A: Intervju z županom 

1. Kako je nastala pobuda za preimenovanje šole? 

2. Kdo se je za to odločil? 

3. Kako je potekal proces odločitve? 

4. Ali je bilo to drago, kolikšni so bili stroški preimenovanja? 

 5. Zakaj se o imenu Kajuh nismo v Šoštanju odločili že prej, ob združitvi obeh šol? 

6. Kako je potekala izbira imena ob združitvi šol? 

7. Ali v Šoštanju še kaj načrtujemo v zvezi s Kajuhom? 

8. Bili ste dolgo let ravnatelj OŠ Karla Destovnika Kajuha. Kaj vam pomeni Kajuh? 

 9. Preverila sva poznavanje Kajuha med učenci na šoli in ugotovila, da ne vemo kaj dosti o njem. 

Zato se nama zdi pomembno, da se ga ponovno obudi, poudari njegov pomen, da govorimo o njem na 

šoli. 
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